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Να μην προχωρήςει η πειθαρχική δίωξη τησ ςυναδζλφιςςασ Ελευθερίασ Παλαιςτίδου  

από τον ΣΕΠΕ «Ο Παρθενώνασ» 

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. Αν. Αττικισ «ΑΛ. ΔΕΛΜΟΥΖΟΣ» καταδικάηει απερίφραςτα τθν 

απαράδεκτθ κι ωμιπαρζμβαςθ του Διευκυντι Π.Ε. Δϋ Ακινασ ςτο εκπαιδευτικό ζργο τθσ ςυναδζλφιςςασ 

Ελευκερίασ Παλαιςτίδου, δαςκάλασ ςτο 3ο Δθμοτικό Σχολείο Ταφρου, που είχε ωσ αποτζλεςμα τθν κλιςθ 

τθσ ςε ζγγραφθ απολογία, ξεκινϊντασ, ζτςι, ουςιαςτικά τθν πεικαρχικι τθσ δίωξθ.  

Το «παράπτωμά» τθσ ιταν ότι ανάρτθςε ςτον χϊρο του ςχολείου εικαςτικι δθμιουργία των μακθτϊν και 

μακθτριϊν τθσ για τθν ειρινθ, όπου μεταξφάλλων αναφζρεται και το αίτθμα για ελευκερία ςτον λαό τθσ 

Παλαιςτίνθσ. Η εργαςία αυτι δθμιουργικθκε ςτο πλαίςιο τθσ Διεκνοφσ Ημζρασ Ειρινθσ ςτισ 21 του 

Σεπτζμβρθ. 

Σφμφωνα λοιπόν με τον Διευκυντι τθσ Διεφκυνςθσ Π.Ε. Δϋ Ακινασ, θ ςυναδζλφιςςα υπζπεςε ςτο 

παράπτωμα τθσ «παράβαςθσ υπαλλθλικοφ κακικοντοσ», γιατί ζπραξε αυτό που είναι δικαίωμα αλλά και 

χρζοσ δικό τθσ, αλλά και όλων των εκπαιδευτικϊν: να μιλιςει ςτα παιδιά για το δικαίωμα των λαϊν να 

ηουν ελεφκερα και ειρθνικά ςτθ χϊρα τουσ, αντί να ςκοτϊνονται κακθμερινά από τισ βόμβεσ, τθ δίψα, τθν 

πείνα καιτισ αρρϊςτιεσ που φζρουν οι ιμπεριαλιςτικοί πόλεμοι! 

Αυτό όμωσ είναι το ςχολείο που κζλουν να επιβάλουν θ κυβζρνθςθ και το ΥΠΑΙΘΑ, με βάςθ τισ 

κατευκφνςεισ του ΟΟΣΑ και τθσ ΕΕ, και όςοι υλοποιοφν τθν πολιτικι τουσ: να διϊκεται θ παιδαγωγικι 

δυνατότθτα του εκπαιδευτικοφ να διδάςκει τθν ιςτορικι και επιςτθμονικι αλικεια, να φιμϊνεται κάκε 

αντίκετθ φωνι, να κρίνεται ωσ παράνομοσ ο αγϊνασ για τα εργαςιακά μασ δικαιϊματα και τα μορφωτικά 

δικαιϊματα των παιδιϊν. Δε χωρά ςτο ςχολείο τθσ αγοράσ θ ελευκερία τθσ ζκφραςθσ των εκπαιδευτικϊν 

και των μακθτϊν/τριϊν, γφρω από τα ςοβαρά κοινωνικά ηθτιματα που βιϊνουμε και εμείσ και τα παιδιά! 

Εκφράηουμε τθν απόλυτθ ςτιριξθ ςτουσ ςυναδζλφουσ και τισ ςυναδζλφιςςεσ που, παρά το κλίμα 

τρομοκρατίασ που προςπακοφν να μασ επιβάλουν οι κυβερνϊντεσ, ςυνεχίηουν να διδάςκουν τουσ 

μακθτζσ και τισ μακιτριζσ τουσ τθν αλλθλεγγφθ, τθ φιλία των λαϊν, τθν αγάπθ, το δίκαιο και τθν αλικεια! 

Σε μια περίοδο που θ κατάςταςθ ςτα πολεμικά μζτωπα τθσ Ουκρανίασ και τθσ Μζςθσ Ανατολισ γίνεται 

ολοζνα και πιο επικίνδυνθ και θ χϊρα μασ ςυμμετζχει πολφ ενεργά ςτουσ ιμπεριαλιςτικοφσ ςχεδιαςμοφσ, 

με ευκφνθ και απόφαςθ τθσ κυβζρνθςθσ και τθ ςτιριξθ ι ανοχι όλων των αςτικϊν κομμάτων, 

δυναμϊνουμε το αντιπολεμικό, αντιϊμπεριαλιςτικό μζτωπο και ενϊνουμε τθ φωνι μασ με τα εκατομμφρια 

των ςυνανκρϊπων μασ που διαδθλϊνουν ςε ολόκλθρο τον πλανιτθ ενάντια ςτα ςχζδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ- ΕΕ- 

Ιςραιλ. Είμαςτε αταλάντευτα ςτο πλευρό των λαϊν που αντιςτζκονται άρα και των εκπαιδευτικϊν που 

ςτζκονται ςτθ ςωςτι πλευρά τθσ ιςτορίασ. 



 


